
A Vega Yachtsport hosszú évek óta építi a Balaton 25-ös 

típust, melynek népszerűségét mi sem mutatja jobban, 

mint az eddig érkezett közel száz megrendelés. A 25-ös 

sikerétől függetlenül a cég úgy gondolta, eljött az ideje, 

hogy valami újítással rukkoljon elő. A 2006-os vitorlás 

szezon kezdetén debütált a Balaton sorozat legújabb 

tagja, a Balaton 295-ös típus, egy 30 lábas cruiser, mely 

2006. decemberében elnyerte a Pannon Boat Show 

legszebb vitorláshajója címet is. 

»

295Balaton
Hajóbemutató

„A Pannon Boat Show 2006 Legszebb Vitorlás hajója”
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Ha röviden és tömören kéne jel-
lemezni a hajót, akkor elég len-
ne annyit mondanunk, hogy 
gyors, kényelmes családi tú-

rahajó, Balatonra alkalmas méretben, 
megfizethetõ áron, a hazai piac legna-
gyobb szegmensének igényei szerint 
kialakítva. Ennyivel természetesen nem 
elégszünk meg, és tüzetesebben is szem-
ügyre vesszük a díjnyertes hajót. 
A fedélzetre lépve egybõl feltûnik, hogy 
a gyártó minõségi szerelvényekkel látta 
el a decket, ráadásul azok elhelyezése 
is a racionalitás és a kényelem jegyében 
valósult meg. A cockpit kellemesen tá-
gas,  akár 7-8 fõ számára is kényelmes, 
igaz a körkormányt ebben a kategóri-
ában kicsit feleslegesnek tûnik, de a 
cég képviselõje megnyugtat minket, 
hogy a hajó sportos rúdkormánnyal 
is rendelhetõ. A cockpit és a fordeck 
közti közlekedés kényelmes, még gya-
korlatlan vitorlázó számára sem je-
lent kihívást. A külcsín tehát tényleg 
megérdemli a címet, de mi rejtõzik a 
külsõ alatt?
A belsõ elrendezés, igény szerint, szim-
metrikus és aszimmetrikus lehet, a fo-
lyóvizes mosogatóval és hûtõvel szerelt 
konyhapult elhelyezésétõl függõen. A 
hajó középsõ részén található szalonból 
nyílik az orr és az achter kajüt, melyek 
két-két fõ kényelmes elhelyezését szol-
gálják. A kabinba lépve természetes 
az állómagasság, akármerre nézünk 
igényes és szépen megmunkált, hajóba 
való anyagokat találunk. A szalonban 
lehetõség van navigációs pult kiépí-
tésére is, bár véleményünk szerint 
ennek elõnyeit a Balatonon kevésbé 
lehet kihasználni. A bejárati lépcsõtõl 
balra kapott helyet a vizesblokk, ame-

lyet a kényelem jegyében szokatlanul 
tágasra alakítottak ki. Itt, a lépcsõ alatt, 
található a hajó lelke, a három henge-
res, esetünkben 20 lóerõs dízelmotor, 
mely – igény szerint – Z-triebes, vagy 
egyenes kihajtáson keresztül mozgatja 
a majd háromtonnás hajótestet.
Persze minden hajó igazi próbája az 
éles bevetés, ahol a Balaton 295-ös 
szintén remekül helyt állt. A hajó kor-
mányosa kitûnõ menettulajdonságokat 
tapasztalt, még szélsõséges körülmé-
nyek között is. Széles széltartományban 
jól irányítható és iránytartó vitorlás a 
295-ös, mindezt a nagy felületû kor-
mánylapátnak és a profilírozott ólom-
tõkesúlynak köszönheti. A jó önmentõ 
tulajdonsághoz szükséges mértékû 
luvgeerg hajlam garantálja dõléskor a 

biztonságot. A hajó kiválóan alkalmas 
egykezes használatra is, a munkatérben 
minden kézre esik, míg erõs szélben 
nagy segítséget jelentett a központi 
reffelõ rendszer. Akiknél szempont, 
hogy a hajó versenyben is megállja a 
helyét, megnyugodhatnak, hiszen a 
hajót versenyrudazattal és versenyvitor-
lákkal is lehet rendelni. Rövid vízi pró-
bánkat követõen elégedetten bólogatva 
szálltunk ismét partra, és közben azon 
gondolkodtunk, hogy a Balaton 295-ös 
ár–érték aránya minden alapot biztosít 
ahhoz, hogy a Balaton típus több mint 
húsz éve tartó sikertörténete egy újabb 
fejezettel gyarapodjon.  

 Felszereltség  Az alapfelszerelt-
séghez tartozik a 11,7 méteres, ovál 
profil árboc 7/8-os állókötélzettel, va-
lamint a nyolcszög profilú könnyített 
baummal. Az alapvitorlázat 14.8 m2-es, 
110%-os, 7/8-os reffelhetõ genoa és 
szintén reffelhetõ 26 m2-es fõvitorla. 
A hajótest Alstrom finn üvegpaplanból 
és üvegszövetbõl, Vianova osztrák gél 
felhasználásával, EU szabvány szerint 
készül. A hajóhoz rendelhetõ extrák 
listája szinte kimeríthetetlen, a vásárló 
kedvére csemegézhet a világmárkák és a 
minõségi hazai gyártmányok között.

A belsõ elrende-
zés, igény szerint, 
szimmetrikus és 
aszimmetrikus lehet, 
a folyóvizes moso-
gatóval és hûtõvel 
szerelt konyhapult 
elhelyezésétõl 
függõen.

 PARAMÉTEREK

Hosszúság:	 8,90 m
Szélesség:	 2,99 m
Merülés:	 1,45 m
Árbóc hossza:	 11,70 m
Vitorla felület:	 41,6 m2

Súly:	 2980 kg
Tõkesúly	 1165 kg
Alapár:	 11,5 millió forint + ÁFA
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